2019年度(H31年度)の「セーフティーアシスタント養成講習会」を下記の要領にて開催します。
現在チーム登録には、各チーム最低1名の資格保有者が必須となっております。
チーム内の有資格者の有無、および有効期限をご確認のうえ、不在の場合は今後の安全管理のために必ずご受講ください。(発行日から4年間有効)
尚、安全推進講習会とは異なりますので、ご注意願います。

記
１.日時と実施場所
[bookmark: _GoBack]①７月４日（木）１３時～１５時　ケーズデンキスタジアム多目的室
　　水戸市小吹町２０５８—1　　TEL　０２９（８５１）６６１１

②７月７日（日）１０時～１２時　茨城県ラグビー協会会議室
　　水戸市大町３丁目１－２２　茨城県建設センター５階
　　TEL　０２９（２９７）２１３１
※担架実習を行いますので、動きやすい服装で参加して下さい。
※遅刻・早退すると認定証は発行されませんのでご注意下さい。

2.受講対象者
・15歳以上(性別は問いません)。

〈セーフティーアシスタントの有資格者のいないチームの方〉
　※チームドクター、トレーナーとして活動する方にも、受講が義務付けられています。
＜今年度有効期限が切れる対象者＞
　セーフティーアシスタント認定証発行日年度が2015年度以前の方。
　　(有効期限は一律、発行年度4ヶ年度＋切替・移行猶予期間5か月)


3.申込
・受講者は別紙の登録票にご記入の上、メールにて下記までお申し込みください。（なるべくメールでお願いします）
・メールでお申し込みの際、必ずタイトルに【SA養成講習会申込】とつけ、本文、差出人名も添えて送信ください。(セキュリティの都合上、本文なしのメールは開封いたしません)
・1週間以内に返信をしますので、1週間たっても連絡のない場合はお手数ですがご連絡ください。
・受付受領の返信を差し上げていますのでメールにてお申し込みください。
・登録票の記入漏れ（フリガナ等）は受付できませんのでご注意ください。
・当日、筆記用具、教材費として1000円をご用意ください。
資　料　　　(1)「セーフティーアシスタント制度」講習資料
(2)「ラグビー外傷・障害対応マニュアル」日本協会発行(\300-)
(3)その他　
・先着順のため、申込多数の場合お断りすることがあります。ご了承ください。（４０名限定）
　定員に達した際は、ホームページにてお知らせいたしますので、お申し込みの前にご確認ください。

茨城県ラグビーフットボール協会 　安全対策委員長　深谷　聖
mail: satoshi8811@nifty.com
以上
